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● Disegnate la curva di domanda aggregata del bene pubblico
o Si puo’ fare anche solo graficamente. Chi vuole farlo analiticamente consideri

▪ Domanda da parte di A → PA = 6 - 0.5Q
▪ Domanda da parte di B → PB = 4 – 0.25Q

● Disegnate la curva di offerta aggregata ipotizzando una forma P=Q. 
● Identificate graficamente il punto che rappresenta la produzione e il Prezzo di equilibrio

di mercato per questo bene pubblico.
● Ipotizzate che A diventi, in qualche misura, un free rider. Come si potrebbe modificare la 

sua curva di domanda? 
● Spiegate a parole e graficamente come si modificherebbe l’equilibrio di mercato.
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